"ZINCOFLEX"
zincatura a freddo tipo organico normale e metallizzato
  
  

DESCRIZIONE: 
IL METODO PIU' EFFICACE PER LA PROTEZIONE DEL FERRO E' QUELLO DI APPLICARE UNO STRATO DI METALLO (ZINCO) IN BAGNO A CALDO O TRAMITE SPRUZZATURA DEL METALLO FUSO SULLA SUPERFICIE DA ZINCARE. QUESTI METODI RISOLVONO IL PROBLEMA MA SONO COSTOSI ED IL TRATTAMENTO DEVE ESSERE FATTO PRESSO DITTE SPECIALIZZATE. "ZINCOFLEX" RISOLVE QUESTI PROBLEMI PERCHE' E' UN PRODOTTO VERNICIANTE COMPOSTO DA RESINE E PLASTIFICANTI CON ALTISSIMO CONTENUTO DI ZINCO ANODICO PURO AL 99% CHE SI UTILIZZA COME UN NORMALE PRODOTTO ANTIRUGGINE MA CHE GARANTISCE GLI STESSI EFFETTI PROTETTIVI DI UN TRATTAMENTO ZINCANTE TRADIZIONALE. "ZINCOFLEX" INFATTI, SI INCORPORA SUL MANUFATTO CONFERENDO ALLA SUPERFICIE TRATTATA IL MASSIMO DELLA RESISTENZA ALLA CORROSIONE. 

CAMPI DI IMPIEGO: 
"ZINCOFLEX" NON HA LIMITAZIONI DI IMPIEGO, DATO IL SUO STATO FLUIDO GEL PUO' ESSERE APPLICATO A PENNELLO, SPRUZZO O A RULLO SU OGNI TIPO DI STRUTTURA IN FERRO, ACCIAIO. HA CARATTERISTICA DI PRESA ED INDURIMENTO ALL'ARIA A TEMPERATURA AMBIENTE. RAPPRESENTA UN FONDO IDEALE PER SUCCESSIVE VERNICIATURE DECORATIVE. COSTITUISCE ANCHE UNA ECCELLENTE PROTEZIONE DI FINITURA DOVE E' RICHIESTA UNA SOLUZIONE FUNZIONALE. E' OTTIMO COME RIPRISTINO DELLA ZINCATURA SU LAMIERE GIA' ZINCATE. 

ISTRUZIONI PER L'USO: 
L'AZIONE PROTETTIVA ED ANTICORROSIVA DI "ZINCOFLEX" E' POTENZIATA DA UNA PREPARAZIONE DELLE SUPERFICI DA TRATTARE: ASPORTARE PERTANTO SCAGLIE DI RUGGINE, CALAMINA, GRASSI, RESIDUI DI VECCHIE VERNICI MEDIANTE UNA SABBIATURA SOPRATTUTTO SU MANUFATTI IN FERRO ED ACCIAIO PROFILATI A CALDO. MESCOLARE BENE IL PRODOTTO PRIMA DELL'USO. PER APPLICAZIONI A PENNELLO USARE TAL QUALE, PER APPLICAZIONI A SPRUZZO O A RULLO DILUIRE CON CIRCA IL 5-10% DI "DILUENTE PER ZINCOFLEX" . APPLICARE DUE MANI DI "ZINCOFLEX" A DISTANZA DI 3 O 4 ORE SE SI DESIDERA UN OTTIMO RIVESTIMENTI DI FONDO. ATTENDERE ALMENO 48-72 ORE PRIMA DELLA APPLICAZIONE DI VERNICI A FINIRE. STENDERE "ZINCOFLEX" IN STRATI SOTTILI POICHE' SPESSORI TROPPO ALTI POSSONO FAVORIRE LA FORMAZIONE DI PARTI FARINOSE POCO ADERENTI. "ZINCOFLEX" ESSICA AL TATTO IN 30 MINUTI CON INDURIMENTO FINALE IN 24-36 ORE. AD INDURIMENTO AVVENUTO,"ZINCOFLEX" ASSUME UN COLORE GRIGIO CHIARO OPACO E PUO' ESSERE LUCIDATO CON LANA METALLICA SOTTILE O CON POLISH ASSUMENDO UN ASPETTO DI ZINCO METALLICO PURO. LAVARE GLI STRUMENTI DI LAVORO CON "DILUENTE PER ZINCOFLEX". 

COLORE: 
"ZINCOFLEX" DOPO ESSICCAZIONE E' COLORE GRIGIO CHIARO OPACO. PER FINITURE GRIGIO METALLIZZATO E' POSSIBILE USARE "ZINCOFLEX SPRAY" CON UGUALI CARATTERISTICHE MA CON FINITURA METALLIZZATA CONSIGLIABILE PER RIPRESE SU PARTI SALDATE DI MANUFATTI ZINCATI A CALDO. 

RESA: 
CON APPLICAZIONE A PENNELLO O RULLO 5/6 METRI QUADRI PER KG.(1 KG.= 0,5 LT.). A SPRUZZO 7/9 METRI QUADRI PER CONSUMI MEDI INDICATIVI. 

ALTRE INFORMAZIONI : 
CONSULTARE LA SCHEDA DI SICUREZZA DEL PRODOTTO. 

CONFEZIONI: LATTINE DA LT. 0,500 E LT. 2,500 "ZINCOFLEX SPRAY" METAL 400 ML. 

