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POLILAC

1.
Descrizione

Prodotto: POLILAC è un prodotto concepito per ridare chiarezza al legno ingrigito dal tempo, restituendo alle superfici di legno logorate dalle intemperie la loro tinta naturale originaria.

Campi d'impiego: uso esterno sulle superfici di legno ingrigite, come ad esempio persiane, imposte, balconate, rivestimenti esterni in legno ecc.

Confezioni: 0,750 l e 2,5 l in contenitori di plastica.

2.
Dati tecnici

Peso specifico: circa 0,99 kg/l a 20°C

Essiccazione: a seconda del tipo di legno, della quantità applicata e delle condizioni atmosferiche, il prodotto è secco dopo circa 12 ore.

Odore: leggero odore caratteristico allo stato liquido, inodore dopo l'essiccazione.

Conservazione: il prodotto è conservabile per 1 anno. Richiudere accuratamente la confezione dopo l'uso.

3.
Istruzioni per l'applicazione

Indicazioni generali: mescolare bene prima dell'uso

Sistema d'applicazione: a pennello

Preparazione del supporto: eliminare dalla superficie di legno da trattare ogni traccia di polvere, asportando eventuali vecchi strati di vernice non piú aderenti.

Consigli per l'applicazione: applicare POLILAC a saturazione con un pennello piatto, lasciandolo agire sulla superficie per 30-60 minuti. A questo punto, lavare la superficie con abbondante acqua e una spazzola dura, ripetendo eventualmente l'applicazione.

Consumo: circa 5 m² al litro se applicato in due mani.

Sovraverniciabilità: una volta avvenuta l'essiccazione completa, il legno può essere trattato con qualsiasi fondo impregnante o vernice trasparente abitualmente in commercio.

Pulizia degli utensili: con acqua

4.
Indicazioni particolari

In base alla direttiva europea 91/155/CEE e alle vigenti norme di sicurezza, POLILAC è da classificare secondo le classi di pericolosità "C - irritante" e "F - facilmente infiammabile". POLILAC contiene acido ossalico. Lavare immediatamente con abbondante acqua le parti del corpo venute a contatto col prodotto, togliendo subito gli indumenti sporcati. Nell'uso del prodotto attenersi alle norme di sicurezza previste per i lavori di verniciatura.

Indicazioni di pericolosità: facilmente infiammabile (R11), nocivo alla salute in caso di contatto con la pelle o di ingestione (R21/22), causa irritazioni (R34).

Consigli per la sicurezza: conservare il prodotto chiuso e fuori dalla portata dei bambini (1/2). In caso di ingestione, consultare immediatamente un medico presentando la confezione o l'etichetta del prodotto (S46). Evitare il contatto con gli occhi (S25). Durante l'impiego indossare guanti protettivi idonei (S36). Tenere lontano da fonti infiammanti - Non fumare (S16).

Le indicazioni sopra menzionate corrispondono allo stato piú recente delle tecniche di sviluppo e di impiego. Poiché l'uso e l'applicazione dei prodotti esulano dal nostro ambito d'influenza, rispondiamo solamente della qualità costante degli stessi. Nel dubbio, si prega di richiedere la nostra consulenza tecnica.
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